

Dodatečné informace č. 1

k zadávacím podmínkám veřejné zakázky

Název veřejné zakázky malého rozsahu:	„Služby mobilního operátora pro město Trutnov“
Zadavatel	
Název:	Město Trutnov
IČO:	00278360
DIČ:	CZ00278360
Adresa sídla:	Slovanské náměstí 165, 541 01 Trutnov
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Mgr. Ivan Adamec, starosta města
Kontaktní osoba:	Mgr. Luboš Rathouský, vedoucí odboru Kancelář MěÚ Trutnov
Telefon:	499 803 313, 603 150 298
E-mail:	rathousky@trutnov.cz
Profil zadavatele:	https://zakazky.trutnov.cz/

Ke dni 17. 4. 2013 byly vzneseny následující dotazy:

Dotaz č. 1: *Centrální zadavatel se poptává a požaduje nacenit 2 základní typy datových mobilních služeb primárně pro využití přímo prostřednictvím SIM v mobilních telefonech. Uchazeč své datové tarify dělí podle použitého koncového zařízení na a) tarify „Internet v mobilu“, které jsou určeny výhradně k použití v mobilních telefonech (ke zvolenému hlasovému tarifu) a na b) tarify „Mobilní internet“, které jsou určeny výhradně pro notebooky, tablety, modemy a podobná koncová zařízení. Předpokládá centrální zadavatel využití mobilních datových služeb i pro uvedená zařízení typu b), tj. notebook, tablet, modem, apod., tedy nikoliv pouze pro mobilní telefony? Má uchazeč ve své nabídce uvést a necenit obě řady uvedených datových tarifů splňujících požadované parametry FUP, nebo pouze tarify „Internet v mobilu“ pro mobilní telefony (ke zvolenému hlasovému tarifu)?*

Odpověď: **Centrální zadavatel nevylučuje využití mobilních datových služeb i pro uvedená zařízení typu notebook, tablet, modem, apod., nicméně primárně budou využity prostřednictvím SIM v mobilních telefonech. Proto centrální zadavatel požaduje nabídnout takové 2 datové tarify (s FUP 200MB a FUP 2GB), který umožňují oba výše uvedené způsoby využití.**

Dotaz č. 2: *Centrální zadavatel požaduje po vítězném uchazeči, aby se zavázal k odblokování všech stávajících blokových mobilních telefonů. Blokové telefony jsou však blokovány stávajícím poskytovatelem. Zadavatel si tedy musí vyžádat kódy pro odblokování jednotlivých mobilních telefonů u svého stávajícího poskytovatele, resp. prodejce, u kterého blokové mobilní telefony zakoupil, a odblokování svých telefonů požadovat po něm. Ostatní uchazeči, jiní než stávající poskytovatel, nemohou uvedený požadavek zadavatele z výše uvedeného důvodu splnit. Uchazeč samotný již několik let své mobilní telefony neblokuje.*

Odpověď: **Centrální zadavatel předpokládá využití této služby v naprosto minimálním počtu případů, vzhledem k minimálnímu počtu blokových telefonů. Postupovat bude ve spolupráci s dodavatelem telefonů.**

Dotaz č. 3: *Centrální zadavatel požaduje po vítězném uchazeči zajištění záručního (a pozáručního) servisu telekomunikačních zařízení. Záruku a záruční servis v případě stávajících zařízení však zadavatel může uplatnit pouze u stávajícího poskytovatele, resp. prodejce, u kterého zařízení zakoupil. Ostatní uchazeči nemohou zajistit záruku/záruční servis na zařízení, která nebyla zakoupena od nich, mohou zajistit záruční servis pouze na nově pořízená zařízení, která budou zakoupena od nich.*

Odpověď: **Jedná se o případ, kdy by se centrální zadavatel rozhodl v budoucnu odebrat telekomunikační zařízení od vítězného uchazeče.**

Dotaz č. 4: *Garantuje centrální zadavatel ve své Výzvě k podání nabídek uvedený počet SIM karet/služeb a přistoupení všech ve Výzvě uvedených Další účastníků k Rámcové dohodě a jejich přechod se svými mobilními službami k vítěznému uchazeči, pokud vítězný uchazeč splňuje veškeré podmínky zadávací dokumentace? Rámcová dohoda bude uzavírána od cca 1.6.2013 na 24 měsíců. K jakému datu končí jednotlivým Další účastníkům jejich stávající smlouvy, resp. odkdy jednotliví Další účastníci přistoupí k Rámcové dohodě a přejdou se svými mobilními službami k vítěznému uchazeči?*

Odpověď: **Centrální zadavatel si vyhrazuje právo modifikovat objemy odebíraných služeb podle svých komunikačních potřeb. Centrální zadavatel nepřipouští jiné závazky v rámci plnění této veřejné zakázky než závazky ve výši minimálního měsíčního finančního plnění za kompletní portfolio využívaných služeb, a to maximálně ve výši 40% předpokládané měsíční ceny bez DPH dle Přílohy č. 1. Centrální zadavatel předpokládá postupnou migraci služeb převážně v prvních měsících účinnosti nové rámcové smlouvy, dílčí služby pak nejpozději do konce roku 2013.**

Dotaz č. 5: *Nejednoznačné číslování příloh. Zatímco ve Výzvě jsou uvedeny pouze Přílohy 1. Objemy služeb a specifikace cen a 2. Čestné prohlášení, je současně jako Příloha č. 1 označen i Krycí list nabídky.*

Odpověď: **Centrální zadavatel netrvá na vyplnění *Krycího listu nabídky*, který slouží pouze pro přehledné uvedení údajů o zadavateli, uchazeči a předpokládané nabídkové ceně za dobu plnění 24 měsíců. Nejedná se tedy o Přílohu č. 1, jak je v záhlaví *Krycího listu* uvedeno. Příloha č. 1, uvedená v zadávacích podmínkách, obsahuje Objemy služeb a specifikaci cen.**

V Trutnově dne 19. 4. 2013

Mgr. Ivan Adamec
starosta města Trutnova

